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Ο Αλβανίας Ιωάννης στον τόπο βάπτισης του 
Χριστού
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην Ιορδανία βρέθηκε το διήμερο 8-9 Δεκεμβρίου ο 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
κ.κ. Ιωάννης ο οποίος, μαζί με εκπροσώπους άλλων 
θρησκευτικών κοινοτήτων της χώρας του, παρέστη στο 
Διεθνές Συνέδριο “Διάσκεψη της Άκαμπα – Διαθρησκευτικός 
Διάλογος των Βαλκανίων”.

Το Διεθνές Συνέδριο πραγματοποιήθηκε κατά την δέκατη επέτειο της
 ειρηνευτικής πρωτοβουλίας του Βασιλιά Αμπντάλα Β’ στον ιστορικό τόπο 
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όπου ο Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος βάπτισε τον Χριστό, στη Βηθανία, στον 
Ιορδάνη ποταμό.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του ο Μακαριώτατος συνοδευόμενος από τον 
Αρχιδιάκονο π. Ιωάννη, επισκέφθηκε τον Ιορδάνη ποταμό, τον τόπο βαπτίσματος 
του Χριστού από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή, και τις εκκλησίες που χτίστηκαν σε 
αυτήν την περιοχή.

Στο Συνέδριο παρέστησαν επίσης, ο Αλβανός Πρωθυπουργός, Έντι Ράμα, οι 
Προκαθήμενοι των Εκκλησιών Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης, Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος, Σερβίας κ.κ. Πορφύριος καθώς και εκπρόσωποι των Πατριαρχείων 
Ρουμανίας, Βουλγαρίας και της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος.

Οι εργασίες του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκαν μακριά από τα φώτα της 
δημοσιότητας καθώς έγιναν χωρίς την παρουσία Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης. Στο 
επίκεντρο της συζήτησης και των ομιλιών – παρουσία και θρησκευτικών ηγετών 
του Ισλάμ και του Ιουδαϊσμού από τα Βαλκάνια και τη Μέση Ανατολή –  βρέθηκαν 
τρόποι ενθάρρυνσης του διαθρησκευτικού διαλόγου με σκοπό τη διατήρηση της 
ειρήνης και της ασφάλειας, καθώς και την ενίσχυση της συνεργασίας και της 
αμοιβαίας κατανόησης και σεβασμού.





Διαβάστε σχετικά: 

Συνάντηση Βασιλιά της Ιορδανίας με Προκαθημένους της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας – Στο επίκεντρο η Χριστιανική παρουσία στη Μέση Ανατολή
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Ο Βασιλιάς της Ιορδανίας Αμπντάλα Β’ δωρίζει οικόπεδο στη Σερβική 
Εκκλησία στον τόπο όπου βαπτίστηκε ο Χριστός

Συνάντηση στο Αμμάν είχαν οι Πατριάρχες Αντιοχείας, Ιεροσολύμων και 
Σερβίας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας για την ειρηνική συνύπαρξη και την αδελφοσύνη

Η ειρήνη ως εντολή του Θεού θεμέλιο για την ειρηνική συνύπαρξη 
θρησκειών σε Βαλκάνια και Μέση Ανατολή
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